

“靠门路”花钱找工作 落圈套被骗20万元

本报讯(记者宋宏颖 通讯员赵立昕 袁耀娟)近日,赤峰市公安局松山区分局抓获一名以安排工作为由诈骗他人20万元的犯罪嫌疑人。

今年2月,市民刘先生来到松山区公安分局报警称,他在2022年至2023年期间,被李某以帮其弟弟安排到赤峰市一事业单位工作为由诈骗20万元。刑事侦查大队民警

接到报案后立即开展调查取证工作。经调查,刘先生与李某经朋友介绍认识,一次闲谈中,刘先生说起其弟弟正在找工作一事,李某当即表示能安排刘先生的弟弟到赤峰市一事业单位工作,不过需要花费15万元用于找该事业单位的负责人打通关系,李某还煞有介事地向刘先生要了其弟弟的简历。

几天后,刘先生将15万元现金交给李

某帮忙“安排”,李某收到现金后表示让刘先生等“好消息”。一个月后,刘先生接到李某电话,称三个月后就能让刘先生的弟弟去上班了,但是还需要加5万元“办事费”。刘先生信以为真,在给李某转账5万元后,与其弟弟满心欢喜坐上上班。可谁知,三个月后,刘先生等来的却是以各种理由进行推脱的说辞,后经多方打听,刘先生

发现自己被骗,于是报了警。

2月27日,刑事侦查大队依法将犯罪嫌疑人李某传唤到案。经讯问,李某对自己没有能力帮助刘先生的弟弟安排工作,却依旧诈骗刘先生现金20万元用于偿还债务和个人花销的犯罪事实供认不讳。根据相关法律规定,该分局以涉嫌诈骗罪将李某刑事拘留,目前,案件正在进一步侦办中。

铁警护航旅客平安出行



为确保旅客平安出行,呼和浩特铁路公安处推出多项举措,加强警力部署,全力做好治安秩序维护和旅客疏导工作。同时,加强与铁路、交通等部门的沟通协作,及时掌握客流、客车开行、客票预售等情况,并结合天气状况,针对可能出现的列车晚点、旅客聚集、滞留等突发情况,提前优化应急处置预案,全力维护车站、列车治安秩序,为旅客平安出行保驾护航。

梅森 摄

平板电脑被盗 铁警循迹追回

包头讯 近日,一名男子在旅途中见财起意,将他人的平板电脑据为己有,铁路警方寻找线索、缜密分析,最终将嫌疑人抓获,为旅客挽回了损失。

事发当日,包头铁路公安处乘警支队接指挥中心转警称:旅客小楠在乘坐包头开往赤峰南的K896次列车期间,将随身携带的平板电脑丢失,请求帮助寻找。

接到报警后,包头铁路公安处铁鹰小分队立即开展调查工作。经了解,小楠当时所坐位置在车厢下铺,将平板电脑放在铺位枕头下面,下车时忘记拿平板电脑,待回家后,小楠准备使用时才想起把平板电脑遗落在了列车上。

民警根据小楠提供的平板电脑所处位置进行查找,发现电脑已经不在列车上,初步判定可能被他人偷走了。在走访调查的过程中,与小楠同行的一位旅客称,在小楠下车后,一名同车厢邻座中铺的旅客在小楠下车后在她的铺位休息过,结合旅客乘降信息及平板电脑的大致定位,民警锁定了嫌疑人王某,并将王某传唤至其所在区域的派出所进一步询问。

经询问得知,睡在中铺的王某认为空间较小,在小楠下车后,来到小楠的铺位休息,发现枕头下面有一个平板电脑,王某便产生了据为己有的念头,由于当时小楠的同行人还没有下车,王某担心她的同行人可能会帮助小楠拿回平板电脑,所以一直在小楠的铺位上假意休息,直到自己到站后悄悄将平板电脑装入包内拿走。王某对自己偷盗他人财物的行为供认不讳。

(宋艺轩)

工程款到账后“玩失踪” 男子涉嫌诈骗陷圈套

本报讯(记者赵芳 通讯员尚娟)近日,鄂尔多斯市乌审旗公安局破获一起合同纠纷案,成功抓获犯罪嫌疑人郭某。

2022年,郭某成立了一家装饰工程公司,并由其本人担任法定代表人和实际负责人。公司注册成立后,郭某自2022年至2024年期间,在无实际履行合同能力的情况下,以装饰工程公

司名义承揽“全屋定制”装修业务,先后与多名受害人签订合同,合同约定由郭某负责“全屋定制”装修业务,装修款分期结清。随后,郭某收取多名被害人支付的装修定金后,在为客户提供了部分装修业务,甚至有些客户完全未享受装修服务的情况下,就玩起了失踪。无奈之下,相关受害人向警方报了警。

经查,犯罪嫌疑人郭某以非法占有为目的,在签订、履行合同的过程中,以履行部分合同的方式,骗取受害人支付定金甚至全款,涉案金额共计146万余元,并将收取的部分款项用于购买豪车、偿还个人债务和日常消费,其行为已构成合同诈骗罪。

目前,犯罪嫌疑人郭某已被公安机关采取强制措施。

玉泉警方快速出击 抓获两名网逃人员

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局玉泉区分局民警在土默特左旗抓获了因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得被沈阳警方网上追逃的犯罪嫌疑人赵某。

玉泉区分局刑侦大队智侦中心民警工作期间,发现疑似网上追逃人员赵某在土默特左旗活动,于是立即进行调查

核实。确认该犯罪嫌疑人后,警方立即出动,于当天下午将赵某抓获。经讯问,赵某对其犯罪事实供认不讳。

工作中,民警在梳理网上逃犯线索时发现,因涉嫌非法采矿被乌兰察布警方网上追逃的聂某某疑似在玉泉区活动。民警立即展开研判,很快摸清了聂某某

的活动规律。经过几小时的摸排蹲守,民警最终在金川开发区将聂某某抓获。经讯问,聂某某对其犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人赵某、聂某某已分别移交于沈阳警方和乌兰察布警方处理。

(张媛媛)

男子过安检行为异常 被抓后竟是网上逃犯

通辽讯 近日,通辽市公安局科尔沁分局站前派出所采取武警联勤等方式,在汽车站监督旅客实名购票、协助车站工作人员对随身物品进行安检,全力保障社会治安环境持续平稳有序。

当日,站前派出所驻站警员在长

途客运站执行勤务时,发现一名男子在路过安检仪时左顾右盼、行为异常,于是立即上前对其进行盘问,看到民警向他走过来时,男子的神情更加慌张,面对民警提出的问题,其回答前言不搭后语。种种不正常的表现让民警更加生疑,果断将该可疑男

子带回所内进行深入调查。通过公安网络细致研判,站前派出所最终确认该男子系扎鲁特旗警方上网追逃人员李某。

民警经进一步调查得知,李某因涉嫌一起网络诈骗案于2月28日被列为网上逃犯。

(侯博文)

外卖员电车被盗 作案人竟是同行

呼和浩特讯 进店取个外卖的工夫,电动车就被盗了,近日,呼和浩特市公安局玉泉区分局石东路派出所接到一起电动车被盗警情,报案人称在玉泉区凯德茂商场附近上楼拿了个外卖,短短几分钟,电动车就不见了。

据报警人称,他是一名外卖小哥,在凯德茂商场附近前往店家取外卖的时候,停放在外面的电动车被偷了,当时车上钥匙没拔,仅仅两三分钟的时间。

石东路派出所民警接到报警后,立即赶往现场调取了周边路段的视频画面,发现在受害人离开后,另一名外卖小哥四处张望,随后骑走了受害人的电动车。

民警经过调取监控视频,发现该外卖小哥虽然骑着盗窃的电动车离开了现场,但自己的电动车还停在原地,民警推测其应该很快会回到案发现场取走自己的车。果不其然,嫌疑人将盗窃的电动车藏在凯德茂商场附近小区后不久,回到现场骑着自已的电动车若无其事地继续送外卖去了。民警通过研判最终确定了盗窃电动车嫌疑人的身份和轨迹,距离案发四个小时民警便将嫌疑人抓获。

面对警方的询问,嫌疑人包某一开始抱着侥幸心理,辩称自己是不小心骑错了车,最终在民警的一再追问下说出是为了贪财盗窃别人电动车的实情。

目前,包某已被公安机关依法拘留,案件正在进一步侦办中。

(高飞飞)